
 
 

Protokoll GV Gemeinsam für unsere Gemeinde 

Mittwoch, 30. Mai 2015 (16.00 Uhr) Haug, Schwyz  
 

 
1. Begrüssung 

Präsident Andy Tschümperlin begrüsst 15 GfuGler, sowie ein 
Pressevertreter zur 10. Generalversammlung im Haugsääli Schwyz.  

 
Entschuldigungen 

Total sind 7 Entschuldigungen eingegangen.   
Die Präsenzliste wird durch die Aktuarin in Umlauf gebracht.  

 
 

2. Wahl der StimmenzählerInnen 

Christof Zumbühl wird als Stimmenzähler mit Applaus gewählt.  

 

 
3. Protokoll der GV vom 28. Mai 2014 

Das Protokoll der letzten GV wurde auf der Homepage aufgeschaltet 
und liegt auch auf. Die Genehmigung wird ohne Wortmeldung 

erteilt.  
 

 
4. Jahresbericht des Präsidenten 

Andy Tschümperlin berichtet mittels PowerPoint Präsentation über 
die Vereinsaktivitäten vom Mai 2014 – Mai 2015 

- 3. Mai – 27. September Durchführung des 
samstagmorgeninSchwyz  (aufgrund Sperrung Reichsstrasse) 

Verschiedene Anlässe wie Kneippen, Herrenhäuser, Musizieren, 
Flohmarkt, Seifenblasenkünstler wurden organisiert.  

- Wave (Elektroauto-Rallye) 05. Juni 2014 

- Sitzung OK Gästival bilden 
- Sitzung Leistungsvereinbarung Schwyz Tourismus 

Umzug per 01.01.2015 des Infobüros zu Schwyz Tourismus.  
- Sitzung Infoveranstaltung Hauptplatz 

- Chlausauszug (Beitrag an Lebkuchen und Getränkeabgabe durch 
Blauring Schwyz) 

- Beitrag Toi Toi WC Hirschispielplatz 
- Organisation und Durchführung Willkommensabend Schwyz im 

Mythenforum  
- Genf besucht Schwyz (Hofmatt) 

- Weihnachtsbeleuchtung 2015 
 

 



 
- Feuerstelle Gibelwald 

- Feuerstelle Nietenbach  

- Gruebi Haggen 
 

Beni Reichmuth verdankt den Bericht von Andy Tschümperlin und 
die Genehmigung wird mit Applaus bestätigt.  

 
 

5. Kassabericht 
Die Rechnung 2014 wird durch Irma Duschletta präsentiert. Sie 

erläutert einzelne Details. Die Genehmigung des Kassaberichts 
erfolgt ohne Einwände.  

 
 

6. Bericht der Revisoren 
Ivo Husi (Abwesenheit Stephan Annen) berichtet als 

Rechnungsprüfer. Die Prüfung erfolgte ohne Beanstandung.  

Die Rechnung wird ohne Gegenstimme gutgeheissen. 
 

 
7. Budget 

Andy Tschümperlin stellt das Budget 2015 vor, unter anderem 
finden wiederum das JamFo sowie der Christchindlimärcht statt. 

Genehmigung des Budgets ohne Gegenstimme. 
 

 
8. Wahlen /Verabschiedungen (2-Jahresturnus) 

Vorstandsmitglieder für 2 Jahre (Die Amtszeit beträgt 2 Jahre.  
Eine Wiederwahl ist möglich).  

- Im Vorstand verbleiben und nicht zur Wahl stehen Irma 
Duschletta (Aktuarin/Finanzen), Kilian Wiget und Lorena Steiner.  

- Für weitere zwei Jahre stellen sich Marianne Wigger 

(Tourismusbüro) und Andy Tschümperlin (Präsident) zur 
Verfügung und somit zur Wahl.  

Es werden Beide einstimmig mit Applaus gewählt. 
- Neu zur Wahl in den Vorstand stellt sich Christin Märchy 

(abwesend). Sie wird mit Applaus und ohne Gegenstimme 
gewählt.  

- Von Amtes wegen im Vorstand dabei Gemeinderat André 
Brugger.  

- Leider ist der Austritt von Carmela Erni und Beni Reichmuth aus 
dem Vorstand zu verzeichnen. Andy Tschümperlin bedankt sich 

bei Beiden für ihr allzeit grosses Engagement für unseren Verein 
in den vergangenen Jahren mit einem kleinen Abschiedspräsent.  

 



 
 

Rechnungsrevisoren für 2 Jahre 

- Ivo Husi und Stephan Annen (Rechnungsrevisoren) werden für 
weitere 2 Jahre gewählt.   

 
 

9. Ausblick  
Andy Tschümperlin macht einen kurzen Ausblick auf kommende 

Anlässe.  
samstagmorgeninSchwyz Da im 2015 keine Sperrung mehr 

stattfindet, werden keinerlei Attraktionen und Veranstaltungen durch 
GfuG durchgeführt.  

Das JamFo sucht nach wie vor ein neues OK. Für den 
Christchindlimärcht konnte ein neues OK gefunden werden, die 

Nachfolgeregelung ist soweit gelöst.    
 

 

10. Diverses  
 Danksagung 

Der Präsident bedankt sich bei seinen Vorstandsmitgliedern für die 
gute Zusammenarbeit. Es konnte neue Projekte angegangen 

werden. Ein Dank geht auch an die vielen Helfer im Hintergrund, 
auch an die Gemeinde Schwyz.   

 
Wortmeldungen 

- Ivan Steiner: Wie steht es mit der Weiterentwicklung der 
Hofmatt? – Andy Tschümperlin erklärt, dass GfuG im 

Moment in keine Projekte involviert sei. Es bestehe aber die 
Möglichkeit des Initiativrechts.  

- Philipp Tschümperlin: Weist auf die Veranstaltung „cantars 
Kirchenklangfest 2015“ hin.  

- Severin Hauri: Im Anschluss an den offiziellen Teil gibt er 

nähere Informationen zu: spurensuchen.ch 
 

Präsident Andy Tschümperlin beschliesst den offiziellen Teil um 17.15 Uhr. 
Die Anwesenden erhalten einen Gutschein für die Tavolata (Gästival) auf 

der Hofmatt und gemeinsam lassen wir den Tag mit viel Gemütlichkeit 
ausklingen.  
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